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SUITES feuille 101

d’aprés bac S, septembre 2012

On considére la suite définie par uy = 3 et pour tout n, u, = %(u.,-1 +ui) On appelle f la fonction
T

définie sur ]0 ; +oof par f(x) = 2(x +2)
On pourra utiliser sans démonstration le fait que pour tout n, u,, > 0.
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Démontrer que f admet un minimum égal a V5.
En déduire que pour tout n, u, = V5.
Démontrer que la suite (u,, ) décroissante.
Démontrer que la suite (1, ) admet une limite que I'on nommera [.
2
: Up=y5
Démontrer que, pour tout 1, Upsq — V5 = %
n

rp . 1 z
On définit |a suite (v,,) par v, = 1 et pour tout n, v, = Ev,f. Dérnontrer par récurrence que,

1 . . _—
pour tout n, v, < = En déduire la limite de (17,)

Démantrer par récurrence gue pour tout n, w, — V5 < v, et en déduire la limite de (i)
On considére I'algorithme suivant :
Variables : n, p sont des entiers naturels, v est un réel
Début algorithme
Lire la valeur de p
Affecter a v la valeur 1
Affecter an la valeur 0
Tantque v > 1077 Affectera v lavaleur v = v/2
Affecter an lavaleurn 4+ 1
Fin tant que
Afficher n
En entrant pour p la valeur 9, I'algorithme affiche la valeur 5. Quelle en est la conséquence pour

le nombre v5 ? Que peut-on dire de la différence ug — V5?2



